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3105_002_00 Bednáre ček 
 

Podklady  

• Osobní jednání na OÚ Bednáreček - pan Kupec  
• Nebyl obdržen Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 

čištění odpadních vod 
• Územní plán obce Bednáreček schválen 27.12.2006 
• Výsledky rozborů odpadních vod (zpracovatel AGRO-LA, s.r.o., J. Hradec, 2003) 
• Schéma kanalizace Bednáreček (zpracovatel AGRO-LA, s.r.o., J. Hradec, 1993) 
• Povolení k provozování vodovodu a kanalizace ze dne 13.3.2006 č.j. KUJCK 

5378/2006/4 Ryb vydané KÚ České Budějovice 
• Povolení k vypouštění odpadních vod ze dne 3,5,2006 vydané MÚ v Jindřichově Hradci 

pod č.j. OŽP 15930/2006-216 FL.Platnost vydaného povolení do 31.12.2015. 
 
Obec Bednáreček se nachází 12,5 km severovýchodně od Jindřichova Hradce. V obci je 
trvale hlášeno  215 obyvatel (rok 2006). 

Vodovod  

Obec Bednáreček má vybudovaný vodovod pro veřejnou potřebu. Na vodovod jsou napojeni 
všichni trvale a cca 90 % přechodně bydlících obyvatel.  
Zdrojem vody pro obec jsou dvě kopané studny z roku 1975 a podzemní vrt hloubky 30 m 
z roku 1999. Podzemní vrt se uvádí do provozu v době špičkové spotřeby, za běžného stavu 
jsou využity pouze studny. Kvalita vody je průměrná, s limitním obsahem dusičnanů a 
železa. Rozbory vody jsou smluvně zajištěny firmou Agro-la,s.r.o. Jindřichův Hradec a jsou 
prováděny v souladu se zákonem č.274/2001 Sb. Stanovení celkové objemové aktivity alfa a 
beta na obsah přírodních radionuklidů ve vodě provádí Státní ústav radiační ochrany 
Bartoškova 28,Praha 4. 
Surová voda se nijak neupravuje, kromě chlorace instalované ve vodojemu. Voda ze zdrojů 
natéká (resp. z vrtu se čerpá) do sběrné jímky. Ze sběrné jímky se voda dále čerpá 
výtlačným řadem lPE 63 v délce 700 m do zemního vodojemu. 
Zemní vodojem o objemu 75 m3 je proveden z betonových prefabrikátů.  
Z vodojemu je zřízen zásobní řad do rozvodných řadů v obci v délce cca 1200 m. Materiálem 
je polyetylén v dimenzi 100 mm.  
Rozvodné řady v obci jsou z polyetylénu v dimenzích 100 a 80 mm. Na vodovodní síti je 
umístěn redukční ventil pro redukci tlaku. Obec Bednáreček se nachází na svahu kopce - 
z toho důvodu je vyšší rozdíl nadmořských výšek v různých částech obce. 
V obci je 113 vodovodních přípojek v dimenzi rPe 32. 
Vodovod byl v obci Bednáreček vybudován v roce 1975. Od té doby neproběhla žádná 
významnější rekonstrukce vodovodu ani jeho rozšíření (kromě posílení zdroje - vrt - viz 
výše). Vydatnost zdrojů nejeví zatím jako dostatečná, problematický je technický stav 
rozvodné sítě. Důvodem je nekvalitní provedení uložení potrubí pod komunikacemi. 
Z důvodu vyššího zatížení dopravou dochází v současnosti k častým poruchám na potrubí. 
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Obecní vodovod je opatřen 5-ti hydranty pro požární vodu. Požární voda je zajištěna také 
požární nádrží uprostřed obce a jako přírodní zdroj je řeka Žirovnice a rybník v horní části 
obce. 
 
Majitelem i provozovatelem vodovodu je obec Bednáreček 

****** 

V souladu s Územním plánem obce a bytovou zástavbou je obec nucena vybudovat v roce 
2008 rozšíření vodovodní sítě do nově vznikající obytné zóny. Tato akce je v přípravné fázi a 
bylo požádáno o rozhodnutí o umístění stavby. 
Obec v současnosti plánuje další investice do vodovodu. Jedná se o výměnu elektrického 
kabelu obec – zdroj, sloužícího pro napájení čerpadel. Důvodem jsou časté poruchy na 
stávajícím kabelu. Termín této rekonstrukce nebyl zatím upřesněn. 
Dále je vybudován průzkumný vrt pro posílení zdrojů, je třeba vrt vystrojit a vybudovat 
přívodní řad od tohoto nového zdroje k sběrné jímce, délka řadu DN 50 je cca 500 m. 
Z důvodu průměrné kvality surové vody navrhujeme vybudovat u VDJ úpravnu vody.  
Vzhledem ke stáří potrubí a z důvodu jeho častých poruch navrhujeme provést postupnou 
rekonstrukci. Jedná se cca o 3,5 km řadu DN 100 a DN 80. 

Kanalizace 

V obci Bednáreček je vybudována jednotná kanalizační síť. Na veřejnou kanalizaci je 
napojeno 85 % z trvale a 95 % z přechodně bydlících obyvatel. Odkanalizována je celá 
vnitřní část obce, kanalizace není zřízena pouze u několika objektů na okraji obce. 
Nepřipojení obyvatelé mají vyvážecí jímky. 
 
Obec nemá ČOV. 
 
Recipientem je potok Žirovnice (ČHP 1-07-03-024). Kanalizace má jedinou výusť. Obec 
Bednáreček měla platné povolení k vypouštění odpadních vod (platnost do 31.12.2003). 
Obec provádí rozbory odpadních vod. 
  
Kanalizace je provedena z betonu v dimenzích DN 200 až DN 500. Kanalizace byla 
budována po částech od roku 1960. Poslední úsek kanalizace byl zřízen v roce 2001. 
Kanalizace byla z větší části zřízena svépomocí a často bez projektové dokumentace. 
Některé úseky jsou v současnosti zastaralé s častějším výskytem poruch. 
 
V obci není žádný průmyslový podnik produkující znečištění. 
 
Do kanalizační sítě je zaústěna řada meliorací z extravilánových zemědělských pozemků. 
Kromě toho není vyřešena problematika extravilánových vod při přívalových deštích. Pro 
jejich odvedení není kapacita kanalizace dostačující a dochází k častým povodňovým 
škodám v obci spojeným se splachem značného množství ornice ze zemědělských 
pozemků. 
 
Majitelem i provozovatelem kanalizace je obec Bednáreček. 

****** 
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V obci je navrženo vybudování kompletní splaškové kanalizační sítě a ČOV s kapacitou 
300 EO. Kanalizace splašková bude položena v souběhu s kanalizací stávající a 
prodloužena do neodkanalizovaných částí obce. Délka navrhované kanalizace DN 250 – 400 
je cca 2 km. 
Napojení části obce na pravém břehu potoka Žírovnice na ČOV bude nutné provést 
výtlakem. 
Stávající kanalizace bude dále využívána pouze pro odvod dešťových vod. 


